® CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola

Descrizione

Aggiornata

3

Ventola e copriventola

1996-11-18

Pagina 1/2




B CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata
3 Ventola e copriventola 1996-11-18
Pos Codice Qta Descrizione Note
1 2100800 1 Copriventola lato motore rosso [2110000]
1 9927500 2 Supp.imp.light+boccola,inserti [9927501] Pos. 1, 10
2 2100900 1 Coprivent. lato schienale rosso[2110100]
3 5302200 3 Vite ferro combi M6x45 zincata
3 5302300 1 Vite combi M6 x 55 8.8
4 2002500 3 Distanziale 7 x 10 x 37
5 2002300 4 AMMORTIZZATORE L80 (45 SH)
6 2101400 2 Distanziale 7 x 10 x 15
6 2103000 2 Distanziale 7 x 10 x 9
7 5100900 4 Vite TE M6 x 35
8 5200100 15 Vite TC M4x8 zincata
9 4500100 15 Dado alto M4 zincato
10 2101300 1 Piastrina supporto filo gas
11 5100200 5 Vite TE M5 x 16
12 6201700 2 Rondella piana D.12,8 x 23,9 x 0,6
14 2104200 1 Distanziale 7 x 10 x 26
15 2101001 1 Ventilatore in plastica L80/M88*0G09800*
16 2105600 1 Disco rinforzo ventola plastica
999 0G09800 1 Ventola rinf. L80/M88 +rondelle[0G20700] Pos. 12, 15, 16
999 0G04600 1 Gruppo ventola + copriventola [0G04601] Pos. 1, 2,12, 15, 16

Pagina 2/2




